



УКРАЇНА  
ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Шевченка, 48, м. Чернігів, 14035, тел./факс: (0462) 67-66-02, e-mail: chadm\_post@cg.gov.ua  
сайт: www.chadm.cg.gov.ua., код згідно з СДРПОУ 04061688

02.05.2023 № 01-39/15-век

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Віктору ГАВРИЛЮКУ  
foi+request-111290-  
535ac536@dostup.pravda.com.ua

*Про надання інформації*

Чернігівська районна військова адміністрація (далі - ЧРВА) уважно розглянула Ваш запит на отримання публічної інформації, перенаправлений Чернігівською обласною військовою адміністрацією листом від 27.04.2023 року № 01-04-02/7909 та листом Управління ювенальної превенції, в межах компетенції, повідомляє наступне.

Відповідно до пункту 2 статті 19 Конституції України органи державної влади та місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та Законами України.

Відповідно до пункту 3 Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 року № 841, з метою захисту дітей, які перебувають у зоні воєнних дій і збройних конфліктів, в умовах воєнного стану **обласні військові адміністрації** за погодженням з органами військового командування на відповідній території та Координаційним штабом з питань проведення обов'язкової евакуації населення в умовах воєнного стану **можуть прийняти рішення про проведення обов'язкової евакуації** в примусовий спосіб дітей з їх батьками, особами, які їх замінюють, або іншими законними представниками з окремого населеного пункту в місцевості, де ведуться бойові дії.

Поряд з тим, пунктом 12 Порядку встановлено, що рішення про проведення евакуації на місцевому рівні приймають **районні**, районні у м. Києві та Севастополі держадміністрації, відповідні органи місцевого самоврядування.

З огляду на викладене, повідомляємо, що рішення щодо проведення обов'язкової евакуації населення, зокрема дітей, на території Чернігівського району, безпосередньо ЧРВА, – не приймалось, у зв'язку з чим запитувана Вами публічна інформація відсутня в ЧРВА.

Начальник

Андрій ПОПИК